
Súťaž v šifrovaní
I. ročník, 2020/2021

Suši, Trojsten FMFI UK, Mlynská dolina, 842 48 Bratislava

Zadania Objavného kola letnej časti na tému
Termín prvej nápovedy 17. 05. 2021.
Termín druhej nápovedy 21. 05. 2021.

Koniec kola 24. 05. 2021

Pravidlá objavného kola
V objavnom kole je všetkých 5 šifier spoločných pre všetky kategórie. Na vyriešenie šifier je zvyčajne potrebné
využiť nielen šifrovaciu pomôcku a základné vedomosti, ale aj iné informácie. Všetky šifry v objavnom kole majú
spoločnú tému a vyžadujú, aby ste sa do nej ponorili, niečo sa naučili, čo to objavili a následne tieto znalosti aj pri
riešení šifier využili. Túto tému sa dozviete spolu so šiframi, no rátajte s tým, že bude stále dostatočne široká na
to, aby ste ihneď nevedeli, čo presne treba využiť.

Tak, ako majú šifry v objavnom kole spoločnú tému, budú mať aj spoločnú malú nápovedu, ktorou budú spísané
alebo odkazom prepojené informačné zdroje k danej téme. Aby ste mali čas aj po malej nápovede si danú tému
naštudovať, veľké nápovedy zverejníme až po týždni od malých.

– 1 Predstavovanie kategórie Agát, Blýskavica a Cíferský cech

Toto je video šifra, teda šifra samotná sa nachádza na našom Youtube1.

– 2 Orientálna kategórie Agát, Blýskavica a Cíferský cech

– 3 Zo života organizátorov kategórie Agát, Blýskavica a Cíferský cech

… „Hádam, že nebudem prvý, kto to hovorí. Lepšie by asi bolo, keby tu nebol ani jeden knísavý čudák.“…
… „Áno jednak je to pridrahé. Dvak, na tvojom šikmom líci to nebude vyzerať nikdy dobre.“…
… „Ako by si vyrovnal tieto dva mokré dokumenty?“ „Jeden stlač knihami a uvidíš či to funguje.“…

1https://youtu.be/NjS8pR9rfq0
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… „Aspoň raz by sme si nemuseli rozdeľovať postavy náhodne.“ „Nepovedz už ani jedno slovo, Krišpín, si staren-
ka.“…
… „Až na druhý pokus som ho presvedčil. Galgan, dva dni mlčal ani hrom.“…
… „Radšej si dvakrát rozmysli, čo mi odpovieš. A či tvoja nemota naznačuje, že nemáš všetkých päť pohroma-
de?“…
… „Mohol by si sa konečne rozhodnúť, či šport, údené, alebo ani jedno?“ „Yvona vraví, že štyri kilometre behu
denne mi prospejú, takže večerný program je jasný.“…
… „Mohli by ste sa vy dvaja neplížiť poza pretekárovo auto?“ „Iba ak by ti nevadilo, že budeme štyri minúty meš-
kať.“…
… „Ešte zostáva vymyslieť meno našej druhej reštaurácie. Napadli mi dve, buď bohatá kačica alebo majetná
hus.“…

– 4 Gulôčka kategórie Agát, Blýskavica a Cíferský cech

Toto je video šifra, teda šifra samotná sa nachádza na našom Youtube2.

– 5 Preexponovaná kategórie Agát, Blýskavica a Cíferský cech

Riešenie má 7 písmen.

2https://youtu.be/a-O13_vQ6Bg
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